


DC Relay

Blstehr A A — /?%J!lU%otk
FVR3E
Bht-EE

EHAE, KRELE

LDEBIF0FELU LICh=2BNRUBENLY ) 21— 3 v DiEER%E =

: u Bll. EERATBIERENERZRMLET, LSEEZTSERETH
’.:WN\_\ > ‘ AL, EFNEENTCREROERZTHICHES K D%, FinDCY
AN )5 qURBEHLTVET,

LSEEEDZEREDCRelay & (& ?

LSEBDEBEDC Relayld. DCERZAHE « BT T 57%E|1% LT, 2
A& B E HEL T BTcdic. RENCKREBRDNTENTOE
¥, TDfeH. BNESHMAM LN, BERSORALDHVET,

INEIE
BEETEREDE EDTeIC, REBICKREBRZERT 5 LT N ERRLE T,

IGEEEh-REM
ERADEREICHFMBER N, TOREUNILGEENTVET,

S ERE
& DC Relay BNfBIRUEHAIMA MR ZHERLE LT



LSIS - High Voltage DC Relay

| R |

( 34 VBN ]
Bt —
e — [ a1 IV BRUERE ]
E A et
\ omm i BN, )
Z .
1\ B =ea ( BiEiE & EE RS )
%/ﬁi o .
3 \4} ) e Y ( Pr—— )
< Normal OPEN >

H:
gas

[ BEROSHINGE, xRl —RE ]

v

RELET—VRBKAHADERTI L—I VJOEFENEL ST
7—=YF 1z VI\—AEIcTEE

W
KRILE S TT— V13RS BT BYEHSHE
N

77— HlOREER TR AIREZRIML

LSIS -3



| olak/273VAgE |

et

GPR-M 400 -A DC12v SM 0O
6O o o 0 6 o

O SR O BfFER © #ENESR O HIHEE
R |450V 010 10A | 250 | 250A -A Aux. DC12V
R-M | 1,000V 040 | 40A | 400 | 400A blank | No Aux. DC24V
R-H 11,500V~ 100 100A | 500 : 500A DC48V

150 ; 150A

O s 7 0I5V F4%
blank | Bottom Mounting blank | General
SM | Side Mounting Brand name

F7avAR

Vol kem | s | e | Remas

B
P GPR-M400-A
(3] AR FT
==
HEhER R
GPR-H500-A
, 10X—=Y 01 JVER J1)VERE
IrES -
(4] HIEERE SR 12/24/48V
Bottom
Mounting
Bottom ALL EEHHEE
Mounting
S
sy
Side
Mounting
Side GPR150 / GPR-M150 - .
Mounting GPR250 / GPR-M250 TR

4 - SEE DC Relay



| BRSEH |

LSEEBNDREREDC Relayld. FXEM, BEES AT L(UPS), TRIVF—BFEY AT L(ESS). KGHAKRURNDEL
DIEBERRIRIVF -V AT LlcfEbh, EBROMEE K UEMOREZ LET,

BEWRIRIVF—0iER

( 2\

%/CF

Power

Grid
%/CF
DC Junction Box Inverter
(User Options) (DC/AC Conversion)
*
o o
Electrolyte Battery

Fuel Cell %3/%

Inverter DC Junction Box

* Precharge Precharge
Relay Resistor

]

@.ﬁl?\)l/:\i_ Main Relay(+)

o o

Main Relay(-)

Precharge Circuit

*
40/0——
Battery Inverter

- 0 o——

RBREY R _ Battery
Disconnection Unit

LSIS-5



| I%(5FE217) |

GPR>—X

orron om0

LETe

1 Pole 1 Pole

EfFBEE. Ue DC 450V DC 450V
EREA VNIV ATHEBE. Uimp 4k 4kv
BEEM. Ith 10A 40A

1208 = 100A
fERSEIER

1593 15A 60A

HEARA ()

(3,600E1/E575) 200,000 cycles 200,000 cycles
A MERE

ZEH 10A, 450VDC, 150,000cycles 40A, 450VDC, 1,000cycles

= (at 360cycles/Hr)(only Making) (at 1,200cycles/Hr)
BERET_4NEAERE 0.5V @ 10A 0.2V @ 20A
ENERFR Max. 50ms Max. 50ms
BB Max. 30ms Max. 30ms
Mg _IHAIERE Min. 100MQ (@500VDC) Min. 100MQ (@500VDC)
&, WxHxD(mm) 56 X 28 X 45 67 X 35 X 47
R -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C
T 5-95% R.H. 5-95% R.H.
B2 80g 145¢g
24 (€ @ C€

MR EBISMARIcEAMREZBE I BRMTT,




1 Pole 1 Pole 1 Pole 1 Pole
DC 450V DC 450V DC 450V DC 450V
4kv 4kv 4kV 4kV
100A 150A 250A 400A
225A 320A 500A 900A
150A 225A 350A 600A
200,000 cycles 200,000 cycles 200,000 cycles 200,000 cycles

100A, 450VDC, 1,000cycles

150A, 450VDC, 1,000cycles

250A, 450VDC, 1,000cycles

400A, 450VDC, 1,000cycles

(at 1,200cycles/Hr) (at 1,200cycles/Hr) (at 360cycles/Hr) (at 360cycles/Hr)
0.04V @ 20A 0.04V @ 20A 0.02V @ 20A 0.02V @ 20A
Max. 50ms Max. 50ms Max. 30ms Max. 30ms
Max. 30ms Max. 30ms Max. 10ms Max. 10ms

Min. 100MQ(@500VDC)

Min. 100MQ(@500VDC)

Min. 100MQ(@500VDC)

Min. 100MQ(@500VDC)

81X 39X 70 81X 39 X 70 92 X 45 X 87 100 X 58 X 91
-40 ~85°C -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C
5-95% RH. 5-95% RH. 5-95% RH. 5-95% RH.

3309 330g 500g 630g

(€ @

C€ M

(€ @

(€ @

LSIS -7



| I%(5FE217) |

GPR-M/GPR-H> 1) —X

EFIVE GPR-M010 GPR-M040 GPR-M100 -

1 Pole 1 Pole 1 Pole

ENfEEE. Ue DC 600V DC 1000V DC 1000V
EREA > INIVATHEBE. Uimp 4kV akv 6kV
BEEM. Ith 10A 40A 100A

1208 = 100A 225A
fERSEIER

1593 15A 60A 150A

A *'

gz?léljﬁ%ﬁ) 200,000 cycles 200,000 cycles 200,000 cycles
A MERE

ZEH 5A, 600VDC, 1,000cycles | 25A, 1000VDC, 1,000cycles | 50A, 1000VDC, 1,000cycles

= (at 360cycles/Hr)(only Making) (at 360cycles/Hr) (at 360cycles/Hr)
BERET_4NEAERE 0.5V @ 10A 0.2V @ 20A 0.04V @ 20A
ENERFR Max. 50ms Max. 50ms Max. 50ms
BB Max. 30ms Max. 30ms Max. 30ms
Mg _WIHAIERE Min. 100MQ(@1000VDC) | Min. 100MQ (@1000VDC)  Min. 100MQ(@1000VDC)
&, WxHxD(mm) 56 X 28 X 45 67 X 35 X 47 81 X 39 X 70
SR -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C
TR 5-95% R.H. 5-95% R.H. 5-95% R.H.
EoT 80g 145¢ 3309
SRE C€ s @ C€ Nus @ C€ Nss

MR EBISMARIcEAMREZBE I BRMHTT,




1 Pole 1 Pole 1 Pole 1 Pole 1 Pole
DC 1000V DC 1000V DC 1000V DC 1000V DC 1500V
6kV 6kV 6kV 6kV 8kV
150A 250A 400A 400A 500A
320A 500A 750A 750A 900A
225A 350A 500A 500A 750A
200,000 cycles 200,000 cycles 200,000 cycles 200,000 cycles 200,000 cycles

75A, 1000VDC, 1,000cycles

125A, 1000VDC, 1,000cycles

200A, 1000VDC, 1,000cycles

200A, 1000VDC, 1,000cycles

200A, 1500VDC, 1,000cycles

(at 360cycles/Hr) (at 360cycles/Hr) (at 360cycles/Hr) (at 360cycles/Hr) (at 360cycles/Hr)
0.04V @ 20A 0.02V @ 20A 0.02V @ 20A 0.02V @ 20A 0.04V @ 20A
Max. 50ms Max. 30ms Max. 30ms Max. 30ms Max. 35ms
Max. 30ms Max. 10ms Max. 10ms Max. 10ms Max. 15ms

Min. 100MQ(@1000VDC)

Min. 100MQ(@1000VDC)

Min. 100MQ(@1000VDC)

Min. T00MQ(@1000VDC)

Min. T00MQ(@1000VDC)

81 X 39 X 70 92 X 45X 87 100 X 58 X 91 100 X 58 X 99 118 X 70 X 108
-40 ~ 85°C -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C -40 ~ 85°C
5-95% RH. 5-95% RH. 5-95% R.H. 5-95% R.H. 5-95% R.H.

3309 5009 6309 7509 1.3kg
(( cMhus @ (€ Mhus @ (E Mhus @ ce cMhus CG Mhus

LSIS-9



| 34 VR |

==
a4 IVER
o EMEERE HREE
g
(at ZOOC) (at ZOOC)
GPRO10 / GPR-M010
GPRO40 / GPR-M040 35W
GPR100 / GPR-M100 6.5W
GPR150 / GPR-M150 - 6.5W
GPR250 / GPR-M250 24vDC 45W
EARDT5% EARD10%
GPRA400 / GPR-M400 1L F1idLLE 45W EARD125%
(#DEBERE) (#ERMERE)
GPR-M400-A 45W
GPR-H500-A sW
GPR150 65W
GPR250 48VDC 45W
GPRAOO 45W

KERR

R RRIRER RV VT4 VT REEER

GPR010/GPR-M010 187 P-Lock Over 7N-m M4-10 1.8 ~2.7N-m
GPRO040 / GPR-M040 M4 1.5~2.0N-m 10 M4-10 1.8 ~2.7N-m
GPR100 / GPR-M100 M6 3.5~4.5N-m 35 M5-12 3.0~4.0N-m
GPR150 / GPR-M150 M6 3.5~45N-m 50 M5-12 3.0~4.0N-m
GPR250 / GPR-M250 M6 3.5~45N-m 120 Me-14 6.0 ~8.0 N-m
GPR400 / GPR-M400 M6 3.5~4.5N-m 120X2 Me6-14 6.0 ~8.0N-m
GPR-M400-A M6 3.5~4.5N-m 120X2 Me-14 6.0 ~8.0 N-m
GPR-H500-A M8 6.0~9.0 N-m 150%X2 Mé6-20 6.0 ~8.0 N-m

10 - =EJE DC Relay



| cxEEHE |

TEAEFIE friing
N I1IVER. EBERE EARERICEDETHEENCEEY, T35 LaWe, BREANURIEEDERR
ICHENE T,

RERUH
D L—=X* A VEQUCEBRDEMENIEE. REDINDHY ETDT, HEUMSHEVNTIREN, &
B, RFRUBERRECIE) L—ICHNEN2 B8R L T REL,

&5
g o fciEfnld. RIFE. B ABORBRISDYET,

HER 2 (Fail-Safe)
BMEPLS OO BIRENELET D ERBRTIDT. ZEXLTFHHEBEZIN O . MEHNRELEDH THE
REN

&t

DL—3BEEF O TOET, T—RAIFEREINTWSEMZRESR LERL TEEWL, &L, mit%
BE > TR LIS, BRNMAMEZRIIT 5T ENTEE A,

PCBOEAENT) L—O1 )VIEBIEF > TVWE T, RISz LR L T<IREW, it
ZEEOTERLIS, UL—IEBELE R A,

38

JL—DMHEBRBEINTVS LD E—2—PRAE—H—D LS ITRVEEZ R DR ICRET

%><‘: BERMENE b%b“M’E@Jb‘%ﬁET%T“‘Sﬁb\E V&Y, 2T REORERUIERIRE TR
?«%%E@wu L/? < 77_

HRED/

VIEAMREZ R Bcdblcld, ) L—ICENGERZMA S EMBEEHVTLIEEY, BEHm
ZEALEVADK . EXRICITERRIMZ HENTTEL,

ELVMERRET L—IERBEENEVLSICERETENTVE T, P E T 5cIcid T —X
ZRRLEVTLIEEY, T—ADBREENTS, U L—DOHREIRFREECES A,

B

HL. UL—D0CUTTRONS ENBBEDEENE MCRMICTHSERR CEbNIS. BRITEE
HHRETHRREMEHVET., T @ﬁﬁ%biiﬂ’ﬁ%&ﬁ%i&ﬁéﬁ% EDEFEIHET BT ENDIET,

) L—Z&ER LTES R I5Ea. DMIVDEED LR LEBFERED LRI HE]seEnn Y £75

S IVERE

A IVEEZR > YEIINY 3 EEMEREDNRET BRIEENDH YU E T, > C. DM/IVEEZERRKIC
LT EEWD

RERHT

EREEXPEZ20)REEEIREES D2 VIIERARALIBIFIEMARDH BRFICEEINS
& B E SRR ERDORAICEA TN, BMARKRUKEARDRRAICANE Y, Rn%
=& L CERY 2556, REZHRL LI

FHFEBICERBRNG] : 7IVa—Ibe XvEY IUF)PROTIVAYBI: 7VEZT. TRV -2k
EDEMHMNET DRIBE CREGRZFEDENTLREL, WP CERRDRET S0EMN DY T,
CDHMIIFIKENE R Ao BIKDBETIZFATRET 21cHICIIBRBEZTTE S S HEEKRDT
SFEELY,

Z Dfth

D=0V TRET 2EY —VERETEFGRTFORBENRET S LNHYET, oT. #Y
—VEBREHCTENTEDLDITHRERDTLLEN, U L—DEERENELE E N TETHIMEEE
METENDDT, 14— FRRELEVWTLRREY, FERGHECAEZFEDIHE. RABRDTE
RERZEBLEVL S ICERTERBOBERZERLET,

EXMRERLEREE LIKREEE N DT, LERZED L ERNEMHERE NSNS Y i?’
A VERDBEZHSET 256 A VERICERNE J_(DC24V))S’zU@mL(1A)7éEﬂhDL,T( Iy
HENERDEEE Y HTcslciE. DCSV ImA~DC30V 100mAZEIIIL T e

LSIS - 11



1UL—

U L—D@ERERDTSHITIE, ) L—DRMEROERZRMA % L KR LEE SNIRAEDBRFZRGEICHRIELLD ESDE
ROBEF TGS, DAMIVRUEROIRZTLICER L TEERRE. SRR OZ O ZRER L T EEL,
EEDHDFHMERENVEBFRIITRE TBRE,

FELTOGEWY L—ICBREZEBINE LT UL —DERERNESIC

==
EifFRE HAEEDEE
L _ -EMEROU Y FINEERLTUL
- TRASERIESTVE Y L—CBEA THEUE, BECESRE | _gmp 1 i
Eﬁm%& L‘H%)f—;_l\d)@é}f [ o
-85, BEEE. J1IVEERUE
a * B | ETORMMEERLTEEL,
1 prpmmE VO CONTEZBET, BARELY 60 LEVEENED
W MTEBIETD. A—=A—DHERHILE SRS —EC L—EERET S
B, BEMTICEEC T,
A0V U L—2ALODGER - BB CBERE FIC TR 1
LY,
—_ A UWCEBSEIMENS & BES LR L TERITNE T, BEFRE
= W10 IVADERENFT & BDBEETT,
e HARTNEREERUER
Y L—DERIEY LB
BB L > TREYET,
S R ®
5 | B FEmERRLS SHH BRIREND L) L—OREES
. PMEREN B G £ T, £
m{gi—t & A \‘I\\ = o
= RS E R E R VT LT BRI T U L — T R COFRT A PDLRTT
BE/\DE
B EREECERERROT T —
23 vEFEL> TRBRKRURSTLTL
N HEES - BEEEan B an k., EEESTSR(+)ETAFR el
. ()R
J1ILICERA R SN,
BFRE eeEmCn 3BT CORERY
- BERE & EIEEIC & > TEIERS
oy~ o FRES % -
i D VVCERMUESIG < R R BB as RN o] ARRRERENSE S
g B 3 C ORISR °
g A R B A ENE
° 25 B ah = > Y Aoh jge o
N - em Eg;méﬁmﬁmﬁmﬂtﬁ\ﬁ/tﬁjb&bﬂéﬂéﬁﬁﬁoﬁ
SLS1E
RAYFVIERRRYFVE
RROBEEZIFET,
AAYFVT EREETHEILILCRE ULREENNT 3 & CESM - Himn
JEhe EhE BRIt AR

12 - = EJE DC Relay



1) Functional : & TN =BERERICESA D ITEIERIT!) L—ITFF
AENZIEE

#&h
2) Destructive : 1) L—DEMEEFIEICIREP L AR & T ITHEHR. R
BEIIFERBIETY L—HHA 5N 5IRE
- L—0FEBIF L—LEBETN
TERBEMHICE > TEMPRATVE
ER
L 1) Functional : 87 NIz EARICERD RO T ICEIWEPIC L—ICFF
L1 - AENDILERE -BRIBEND L L—DERES
g DEMBINET &N o ER
o, 2) Destructive : ) L—DEMERFER B - BT BT ICMEH E f2IER I;%;%E(D;:%?i I\?‘ Lééi?’o%@
e BIBTE T L—HHZ SN B NIRE
- RERETREBERRCT T r—
¥ avERFEOTERRUES L TL
R ) L—HRES N BAOHERE B0
e BAICERONDD S TIEERET! L—AEB TE 25/\0Ek
HEE IR & R CH R CIE R AR HIER O IIE SN EVRAERE
z -EFRARD TS TA 2T ¥
o reey g & FTRERUEBEE BT 24 7. 2VEEZA 7.
. B o PCB DENEOLERZL
fe 8 BEBICERENAAR, R7U3-RUTSIAVaAT | g DO
ik JL—DERE fit B&)

LSIS - 13



| GPRO10/GPR-M010 |

EFRRRU7 7)) —
257 790 ) —(BI%S)

5 6.3:0.05 .1.08 3.2 4.8+0.05 1 0.8
&R &R
e Terminal Type = Tab e Terminal Type = Tab
¢ Mating Area Interface

¢ Mating Area Interface

 Dimensions (mm) 6.3 0.80 * Dimensions (mm) 4.8 X0.80 .
o Material = Brass ¢ Material = Brass e
SBRATLEORY 2 — * EHF7 VY — 1 2EA
WARIREI T 5 o Terminal Type = Receptacle * IAIVEF 7 It ) — 1 2EA
* Terminal Type = Receptacle “Tons 160)2{)29_1 p « T4 T—E - 300mm
o Tyco 63445-2 yeo > -
4 61945-1
Dimensions
55.8

High Voltage Minus(-)

ﬁHigh Voltage Plus(+)

| Low Voltage Connector
(No Polarity)

Two, M4 Dia Holes

AR . ¥

10LLF : £0.25 =
10~50: £ 0.5 - iy

5000 F: +0.8

IVIZTIVVIT—4

] BERERE 21 s F Y GRUAY b4 75

Switching(make+break) Cut-off(break)
= 40 oy 10000 @ lfe
3
s 30 :
5 | Pick- e 1,000
K] 20+-Pick: ‘Up Voltage —r _ 1,000
() s 10 i = o z '
g 5 0 20 20 4 60 80 "E' 100 °
o E 1 | [ o
—_— ~ [
o % _+",| Drop-Out Voltage___| | 10 =
= -30
> 40. 1
Ambient Temperature [C] ! Curr1e?lt[A] 100
40
iy N 10,000
5 30
=4 .
- K] +—20+ Pick-Up Voltage '; ,‘7’.1.
o g 10 = 2
o) 5= -40 20 20_—7 60 80 3
1 8 0 6‘
S S 194 g
= [ _+"50|_Drop-Out Voltage___| | 5 .
< £ 30
> 40. 1 1
Ambient Temperature [C] 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 o 1 2 3 4 5 7
Current[A] Contact current[A]

Note : I-T Curveld &8(23°C) TCRIE
o * FRRU S TIEHEEETI DT, BEDHTTERLLEL,
14 - SEE DC Relay



I GPR040 / GPR-MO040 |

IR FISHRR U7 VYY) —

¢ Connector Style = Receptacle
e Contact Type =Tab
o Receptacle Configuration =025

e Contact Type = Receptacle
* Applies To Wire/Cable
* Wire/Cable Type = Discrete Wire

* Wire Range = HhAla
0.20-0.602 [24-20] mm [AWG] ¢ EHFT VLYY~ 1EA
® Flange Bolt M4-4 2EA
e JA/+v—E :300mm
Dimensions
56:0.3
=8 High Voltage Plus(+)
16+0.3 /M4-4mm Screw Terminal
.32
Two, M4 or 4.5mm [l
Dia Holes [ i
© N
OIE E@gg
@ I @]
i ) L J - T
High Voltage Minus(-) Low Voltage Connector
M4-4mm Screw Terminal TYCO 1379658-1 2-Pole Connector(No Polarity)
67

[

T, VAN 3 ol ~
AR REEAE 3 gl
10LLF @ £ 0.25
10~50 : = 0.5 Tl = = |7 T 171
504k : =08
B S
IVIZTIVIT—4
Switching(make-+break) Cut-off(break)
- 40 10,000 life life
S ||
S 30 — T
= 20l Pick-Up Voltage 1,000
4 g
@ £ 10 1 — = w
) 240 20 20 =70 60 80 Q100+
= s 5
= s il =
o = | __.=2== ] Drop-Out Voltage 10+
SF
©
= 30
S 40 1 r
A 10 100 1,000
Ambient Temperature [TC : 1 10 100 100
P [cl CurrentlAl Contact current[A]
Switching Life (Making & Breaking)
= 40 100,000 10,000
S 0 \
3 e | 10,000
B Pick-Up Vol ’
3 20/ Pick-Up Voltage 1,000 1000VDC £=
D (-4 ‘ - —_ M
Y 5 10 i " &, 1,000 o
o) £40 20 20 =47~ 60 80 o S
1 s E 3 1004
| E T £ o g
=) S oM 1 -
= ® | .-+, ~Drop-Out Voltage = 40
o o F 104
= 30
S 40 1 ———y 1
Ambient T t o 0 50 100 150 200 250 300 0 5 10 15 20 25
mbient Temperature [C] Current[A] Contact current[A]
Note : I-T Curveld&®:&(23°C) CRIE

* ERI I TIIHEERETTDT, BEDHTTHEASEEL,

LSIS - 15



1 GPR100/GPR-M100 |

IR FERRUT 785 —
NS IV % :MG651026(L) 79 —(RI%ES)

\
. 6.0718.0 % ﬁ
2.9
Wire Range Material o
Part No. T-:;a.bk mﬁ%:n - L
AWG mm? i Thick Finish e EHFT 7YY — 1A
* Flange Bolt M6-7 2EA
AVSS(CAVS) Copper Alloy * 74 ¥ —& :300mm
ST730676-3 | 18-16 0.85-1.25 0.64 0.25 Pre-Tin
Dimensions
76.5
High Voltage G205
Minus(-) 18
M6-7mm Screw Two, M5 or 6mm
Terminal Dia Holes
)
9 _+—F—+D
High Voltage & -
Plus(+) N == - ‘ E)
iBrtmmeaay ) |28 ® KET 090 II 2-Pole Connector
Terminal \SZ4 {5 L Low Voltage Connector(No Polarity)
o |
: —
8
—MRRERE
10LLF @ £ 0.25 Q
10~50 : £ 0.5 49.8

500k £08

IVIZTYVITF—%

] BERERE 21 s F Y GRUAY b4 75

_ m 10,000 Switching(make+break) Cut-off(break)
g o |
4 — T
'% 20| Pick-Up Voltage T 1,000
o < ‘ 2 —
S B : g
- -4 -
3 L 2078 60 80 2 100
— 5 el ‘ &
o pl's f
o s L=, ~Drop-Out Voltage 10
gk 2
£ -30
o
= <t "% 100 1,000 L
A ! 1 10 100 1,000
Ambient Temperature [] Current[A] Contact current[A]

Switching Life (Making & Breaking)

40
L

40, Pick-Up Voltage | ~F

2
g
k]
(2] o« P
) 5 10
o) =40 -20 0 20, 40 60 80
IZ = =
S A=
= = |—=""".1 ~Drop-Out Voltage
<) T N
= -30
> 40 1
§ 0 100 200 300 400 500 600 700 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Ambient Temperature [C] Current[Al Contact current[A]

Note : I-T Curveld &8(23°C) TCRIE
o * FRRU S TIEHEEETI DT, BEDHTTERLLEL,
16 - ==/ DC Relay



I GPR150/GPR-M150 |

IR FISHRR U7 VYY) —

NI % :MG651026(L) imF:ST730676-3

778%)— (7%

Sf

)

P, Wire Range Ta_b Material HBRS
AWG mm’ Thick — thick Finish s EHFT /LYY~ 1EA
* Flange Bolt M6-7 2EA
AVSS(CAVS) CopperAlloy | ® 74 +F—& :300mm
ST730676-3 | 18-16 0.85-1.25 0.64 0.25 Pre-Tin
Dimensions
76.5
High Voltage AT
Minus(-) 18
M6-7mm Screw Two, M5 or 6mm
Terminal Dia Holes
[s)
High Voltage o
Plus(+) N - E)
M6-7mm Screw VaY KET 090 II 2-Pole Connector
Terminal 24 L Low Voltage Connector(No Polarity)
L.l I
= - =
o e Sy
© 7
—RRRERE
10LLF © £0.25 Q 3|
10~50: £ 0.5 498 39
50k :+08

IVIZTIVIT—43

] BERER 21 s F Y GRUAY b4 7B

Switching(make-+break) Cut-off(break)
= 40 10,000 life life
IS
s 30 Pick-bp Vthage
® - 1,000
< i P -
@ s 10 oo w
oF [
g £ d 20 o ‘2 40 50 80 g 100
- E Y. cetad =
ul > e
o X ~1-=70 | Drop-Out Voltage 10
Q [--~ ‘
= 30
S 10 | 14 , |
Ambient Temperature [C] 10 c 100 1,000 10 100 1,000 10,000
urrent[A] Contact current[A]
—_ 40 Switching Life (Making & Breaking)
=X
s 30 Pick-bp Vthage
] 20 -
@ c | | T | _AT---1 4
T 5 10 e
o) =40 -20 0 2 40 50 80
1 5 >
= K 0
ul o ~1-=0 | Drop-Out Voltage
= g .
3 30
> . ‘ ‘ 4 T T y
" 0 200 400 600 800 1,000 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Ambient Temperature [C] Current[A] Contact current[A]

Note : I-T CurvelE&:8(23°C) CHIE

* FEYS TBREETT DT, BEOHTTERL T,

LSIS - 17



I GPR250 / GPR-M250 |

IR FIEHRRUT 7Y —

S

121
Wire Range Tab Material BRE
Part No. " o .
AWG mm’ Thick | Thick Finish o EHFT /LYY~ TEA
* Flange Bolt M6-9 2EA
AVSS(CAVS) Copper Alloy * 74 ¥ —&K :300mm
ST730676-3 | 1816 | 22 EC 0.64 0.25 P Tin

Dimensions
89 . .
High Voltage Minus(-)
75+0.3 M6-9mm Screw Terminal
24
High Voltage Plus(+)
itE 11/ M6-9mm Screw Terminal
Two, M6 or 6.5mm
Dia Holes
KET 090 II 2-Pole Connector
1. Low Voltage VCC
2. Low Voltage GND
= =
2 5
R
117 AN >
YN
10T 1 % 0.25 - = 1]
10~50 : = 0.5 61 45
504k :+08
o~y O - b4 ~ an _\\_
IoZ7)Y 7 T—3
Switchi ke-+break| Cut-off(break)
_ I 10,000 Iif\glc ing(make-+break) Cut-off(break)
g ||
) %0 Pick-Up Vot
= 20 ick-Up Voltage 1,000-
o« = == — o
@D s 10 122 o, 2
g §-4o 20 ’20 2=40_ 60 80 «E’ 1004 g
SR | B e F g
o 3 -=-T" o@iDrop-Out Voltage 104 '_—',
£ -30 [
> -40. ‘ ‘ 1 T T
N 10 100 1,000
Ambient Temperature ['C] ’ 1 10 100 1,000 10,000
Current[A] Contact current[A]
- 100,000 Switching Life (Making & Breaking)
IS N \ \ 10,000
= 30 -
2 Pick-Up Voltage 10,000
fr) 3 20 =5 - 1,000 1000VDC £
o £ 10 =" @, 1,000 2
o -%-40 20 4 20,240 60 80 g 3. )
ol @ p==="T 20| Drop-Out Voltage 101 = o
< 2 ||
= -30.
>° -40. ‘ ‘ 1 T T T T T T T 1
Ambient Temperature [C] 0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600 0 20 40 60 80 100 120 140 160
! Retarirciic Current[A] Contact current[A]

18 - I=EE DC Relay

Note : |-T Curveld&:&8(23°C) THIE
* PRI T TIBHEEBTI DT, BEDHTTHERALIEELY,



I GPR400 / GPR-M400 |

InFRsRR U7 7Y —
NI 5 :MG651026(L) 794 — (RIS

S

Wire Range Tab Material BRa

AWG mm? Thick | Tpick Finish e FWHFT /LYY~ 1EA
* Flange Bolt M6-9 2EA

Part No.

AVSS(CAVS) Copper Alloy * JA+¥—&K :300mm
ST730676-3 | 18-16 0.85~1.25 0.64 0.25 Pre-Tin
Dimensions
100 | Two, M6 or 6.5mm
87+0.3 | Did Holes
25+0.3
2
- High Voltage Minus(-)
M6-9mm Screw Terminal
®
« ol High Voltage Plus(+)
3 GN\ - M6-9mm Screw Terminal
<
= _u@ KET 090 II 2-Pole Connector
- ’\ ) 1. Low Voltage VCC
2. Low Voltage GND
— — H
3 >
—RRNEERE B
10LLF © £0.25 f
LR e = |

10~50 : % 0.5 e p  —
505(E : +08 2

IVIZTIVIT—4

] BERER 21 s F Y GRUAY M4 75

Switching(make-+break) Cut-off(break)
—_ 40 life life
£ A
e [ Pick-Up Voltage —_-+1
b 20 o
[ >
@D = 10 ~
g 240 20 0 20,740 60 80
[}
5 Bl L
S ry e Drop-Out Voltage
£ -30
o
= -40 14 T 1
Ambient Temperature [] L c“r:g('"t[A] Loco 1 10 100 1,000 10,000
Contact current[A]
- Switching Life (Making & Breaking)
g ol I T ]
'S — Pick-Up Voltage —_-+1
T 20 o=k
@ (-4 B
e ] 104 —
-0 240 20 o 20,2740 60 80
1 1]
E E /’1"‘)"““’1
= . 2 ool Drop-Out Voltage
[=)
£ -30
> -40 1 1
Ambient Temperature [C] 0 400 800 1200 1,600 2,000 2400 2,80 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Current[A] Contact current[A]

Note : I-T CurvelE&:8(23°C) CHIE
% L5295 T IEEETTOT. BEOHTTER LT,

LSIS - 19



1 GPR-M400-A |

In Rk U7 7% —
NG T2 5 :MG651026(L) 794 —(3I5%8R)

S

Wire Range Tab Material R
Part No. Thick ® FiGF7 /Y — D 1EA
AWG mm? I Thick Finish « Flange Bolt M6-9 2EA
AVSS(CAVS) C All * AR 300mm
~ ~ opper Alloy
ST730676-3 | 18-16 0.85-1.25 0.64 0.25 Pre-Tin
Dimensions
100
87+0.3
25+0.3 Two, M6 or 6.5mm
Did Holes
Ve
£\
I 2 KET 090 Il 2-Pole Connector
2| 3 1. Low Voltage VCC
© 2. Low Voltage GND
High Voltage Minus(-)
i M6-9mm Screw Terminal
High Voltage Plus(+)
M6-9mm Screw Terminal
63
Aux Wire
Min. 150mm
" b=
|
T [} T
(3 = = >
8
[To)
~ [te}
—nE R | fﬂg # ’W .
F: + —
10LLF @ +025 (= | =) [
10~50 : £ 0.5 ‘ 58
50k :+08

IVIZTIVIT—4

BERERE 21 s F Y GRUHY b4 75

% Switching Life (Making & Breaking)
%. 30— Pick-Up Voltage -7
] 20 o5
e 10 2
.%-zo -20 0 20,7740 60 80
=
o P
> 2k I

_ * Drop-Out Voltage
8 [T o p )
2
o -30
>

-4 1
f) o 0 400 800 1200 1,600 2,000 2400 2,800 0 50 100 150 200 250
Ambient Temperature [C] Current[A] Contact current(A)

Note : I-T Curveld &8(23°C) TCRIE
o * FRRU S TIEHEEETI DT, BEDHTTERLLEL,
20 - S DC Relay



I GPR-H500-A |

InFRsRR U7 7Y —
NI 5 :MG651026(L) 794 — (RIS

i 52T
Wire Range Tab Material ° FiHF T U — L 1EA
Part No. A Thick * JA+f—& :300mm
AWG mm Thick Finish o Nut M8 2EA
AVSS(CAVS) Copper All " Spring Washer 26A
. } opper Atoy e Plane-Washer 2EA
ST730676-3 | 18-16 0.85-1.25 0.64 0.25 Pre-Tin
Dimensions
Aux Wire ’ 118
Min. 150mm 104x0.3

KET 090 II 2-Pole Connector
1. Low Voltage VCC
2. Low Voltage GND

High Voltage
M8 NUT + SPRING WASHER . 3503
XL |

89.5

—RRAEERE n@
100F : +025

10~50 : £ 0.5
50L0k: +08

IVYZTYVIF—F

BFEEHE Ay FVIRUAY b A T7ER

40 10,000 Switching Life (Making & Breaking)

[ Pick-Up Voltage —_-1]
B 1,000
20 - 1,000 1000VDC

-

/

/|
0~ 40 60 80
T

S
IS
S
N

Time[s]

/// " Drop-Out Voltage

Voltage Variation Ratio[%]
o

-40
Ambient Temperature [C]

1
500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 50
Current[A] Contact current(A)

% DC 1500V 300A: Breaking only

Note : I-T CurvelE&:8(23°C) CHIE
% L5295 T IEEETTOT. BEOHTTER LT,

LSIS - 21



| EARE |

LSEEDREEDCRelayld. 7A—/NIVEHDEISERAENTWT, BERDOEERR,SZDRED
BHENTWVET,

GM (General Motors)

Hyundai/KIA

—_——

22 - =EE DC Relay



LSIS - High Voltage DC Relay

| Memo |




ﬂUTURING SMART ENERGY

We open up a brighter future through
efficient and convenient energy solutions.

RRIHTBTER

* REDTITIS (EFAHEEV AT BFIH TR BELTEL,

* ANAOY |G BERE R BECARESN TV E T ERRROUETY
DT REHEAKE B BHOEDE L TELKBRVTIEEL,

* REOfI, BRI H BREHE DS RE LB L TR T,

LS7S www.Isis.com

n At LR 525
127 LS-ro (Hogye-dong) Dongan-gu, Anyang-si, Gyeonggi-Do, 14119, Korea ¢ LSIS Shanghai Office (China)
Tel. 82-2-2034-4902, 4684, 4429 Fax: 82-2-2034-4555 Tel: 86-21-5237-9977 Fax: 86-21-5237-7189

n BAREA ¢ LSIS Beijing Office (China)
LSIS Japan Co., Ltd. Tel: 86-10-5761-3127 Fax: 86-10-5761-3128 E-Mail: htroh@Isis.com
100-0013 RREPTRHEXEHBI3-2-6BR BRI L 13pE * LSIS Guangzhou Offce (China)
Tel. +81-3-6268-8241 Fax. +81-3-6268-8240 E-mail jschuna@Isis.com Tel: 86-20-8326-6784 Fax: 80-20-8326-6287 E-Mail: sojhtroh@Isis.com
[ * LSIS Qingdao Office (China)

uBEA Tel: 86-532-8501-6058 Fax: 86-532-8501-6057 E-Mail: htroh@Isis.com

¢ LSIS(Dalian) Co., Ltd. (Dalian, China)
Tel: 86-411-8730-7510 Fax: 86-411-8730-7560 E-Mail: dskim@Isis.com

e LSIS(Wuxi) Co., Ltd. (Wuxi, China)

¢ LSIS Chengdu Office (China)
Tel: 86-28-8670-3200 Fax: 86-28-8670-3203 E-Mail: yangcf@Isis.com

Tel: 86-510-8534-6666-8005 Fax: 86-510-8534-4078 E-Mail: sojin@lsis.com . '{?‘?632262';\2(?23500?"?égginsa;% 10 el vl
* LS VINA Industrial Systems Co., Ltd (Hanoi, Vietnam) Sl SreacelUun T Foreheet el yangerEisis.com
Tel: 84-4-6275-8055 Fax: 84-4-3882-0220 E-Mail: hichoid@Isis.com * LSIS Jinan Office (China)
¢ LSIS Middle East FZE (Dubal UAE) Tel: 86-531-8699-7826 Fax: 86-531-8697-7628 E-Mail: yangcf@lsis.com
Tel: 971-4-886-5360 Fax: 971-4-886-5361 E-Mail: shunlee@Isis.com ¢ LSIS Co., Ltd. Tokyo Office (Japan)
¢ LSIS Europe B.V. (Amsterdam, Netherlands) Tel: 81-3-6268-8241 Fax: 81-3-6268-8240 E-Mail: jschuna@Isis.com
Tel: 31-20-654-1420 Fax: 31-20-654-1429 E-Mail: europartner@Isis.com ¢ LSIS Co., Ltd. Rep. Office (Vietnam)
* LSIS USA Inc. (Chicago, U.S.A) Tel: 84-8-3823-7890 E-Mail: sjbaik@Isis.com
Tel: 1-800-891-2941 Fax: 847-383-6543 E-Mail: sales.us@Isis.com « LSIS Moscow Office (Russia)
@ Technical Question or After-sales Service Tel: 7-499-682-6130 E-Mail: info@Isis-ru.com
Customer Center-Quick Responsive * LSIS Jakarta Office (Indonesia)
Service, Excellent technical support ‘ 82'1 644'5481 J Tel: 62-21-293-7614 E-Mail: dioh@Isis.com

201 8- 01 ‘ Specifications in this catalog are subject to change without notice due to ©2018. 1 LSIS Co. Ltd. Al rights reserved. / Japan (01) 2018. 01 Staffoom

continuous product development and improvement.



